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أ(اختر أنسب إجابة لكل من الآتي ، ضع دائرة حول البديل المناسب:                            
   
( المساحة المحصورة بٌن الدالة                            و محور السٌنات فً الفترة                  1

 تساوي   

                                                                                                                    

 

 

( فً الشكل الممقابل اذا كانت مساحة المنطقة الملونة  تساوي             2

فإن قٌمة الثابت      ٌساوي                      

 

                                                                           

 

فإن المساحة المحصورة بٌن الدالة                        ( اذا كان                                               3  

و الدالة              فً الفترة                هً                       

 

                                                                         

 

( أٌا من التكاملات التالٌة لا ٌعبر عن المساحة          الموضحة فً الشكل4  

 

 

 

 

 

y = sinx  [ 0 , 2𝝅]  

21  units2  

k 

y = 0  [ a  ,  b ]  

 𝟎. 𝟓𝒇 𝒙 𝒅𝒙 = 𝟗   ,     𝟐𝒇 𝒙  𝒅𝒙 = 𝟏𝟐 
𝒃

𝒂

 
𝒄

𝒂

 

A  

𝒂    𝒙  𝒅𝒙           𝒃      𝟒   𝒚𝟐 𝒅𝒚                𝒄    𝒙
𝟏
𝟐

𝟎

𝟒

𝒅𝒙                𝒅     𝒙
𝟏
𝟐

𝟒

𝟎

𝒅𝒙
𝟐

𝟎

 
𝟒

𝟎

 

k  

k  

1 

4 

y =  𝒙 

a  c b  

f 

y = 𝒙𝟐 

f  
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( التكامل الذي ٌعبر عن مساحة السطح الناتج من تدوٌر الدالة                 على              دورة كاملة 5  

حول محور السٌنات هً      

    √   
 

  
                                                           √          

 

 

 

 

 

 

   ∫    √   
 

 
                                                       ∫   .    .√   

 

  
     

 

 

 

 
   

 

 

( مساحة السطح لمجسم ناتج من دوران                          فً الفترة                 دورة كاملة حول 6

 محور     السٌنات   هً 

                                                                                                                     

 

 

( طول منحنى الدالة                         فً الفترة                  هو 7  

 

      
   

 
                                       

  

 
                                         

  

 
                                         

 

 
 

 

( اذا دارت المنطقة       دورة كاملة حول  محور السٌنات  فإن المقطع العرضً للمجسم هو 8  

 

a)  دائرة           b)         حلقة c) صدفة اسطوانٌة         d)  قرص 

 

y = lnx  [ 1 , 2 ]  

𝒇 𝒙 = 𝒙  𝟑 [ 0 , 2 ]  

𝒇 𝒙 =  
𝟐

𝟑
  𝒙

𝟑
𝟐 [ 0 , 3 ]  

A  
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( اٌا من الدوال التالٌة لٌس               على          7  

 

 

 

قٌمة      التً تجعل الدالة                                                      دالة كثافة احتمال هً   (01  

 

 

 

مترا من طولة الطبٌعً . فان الشغل المبذول فً  1973نٌوتن على تمدد نابض  03( تعمل قوة قدرها 00

مترا من طولة الطبٌعً هو   190تمدد نابض   

 

 

 

اذا علمت ان كرة البٌسبول تنطلق بسرعة                    من الٌمٌن الى الٌسار وكان دفع المضرب   (00

على الكرة                     فان سرعة الكرة بعد التصادم هً . حٌث كتلة الكرة                

 

 

( على فرض أن العمر الافتراضً لمصباح له علامة تجارٌة معٌنة بالاعوام تم توزٌعة أسٌا بواسطة   01  

فإن الوسط هو                                                  

 

 

 

 

[ 0 , 1 ]  pdf 

𝑎    𝑓 𝑥 = 3𝑥          𝑏 𝑓 𝑥 =  

2
𝜋

 1  𝑥 
        𝑐   𝑓 𝑥 =

4
𝜋

1  𝑥 
      𝑑   𝒇 𝒙 =  

𝟏

𝟏  𝒙𝟐
 

 

 𝒇 𝒙 = 𝒄𝒆 𝟐𝒙      ; 𝟎 ≤   𝒙  ≤   𝟏 

𝑎   2.5                       𝑏   2.5                     𝑐  1.7                     𝑑   𝟏. 𝟕 

 

c  

𝑎   
6

19
                                     𝑏 2.3                                   𝑐  3                                       𝑑   

𝟓𝟕

𝟒
 

0.88kg\s  

30m\s  
0.01kg  

𝑎  118\𝑠                           𝑏  58𝑚\𝑠                      𝑐  58𝑚\𝑠                       𝑑  𝟑𝒎\𝒔 

 

𝒇 𝒙 = 𝟑𝒆 𝟑𝒙     ;   𝟎 ≤ 𝒙 ≤ 𝟖 

pdf  

𝑎   
1

3
                                     𝑏 1                              𝑐 8                                 𝑑   

𝟏

𝟐
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  على اي فترة تكون الدالة                           (02

 

 

 

( قذفت كرة راسٌا للاعلى من على الارض فإن تسارع الكرة فً اي نقطة على مسار حركتها هً 03  

 

 

 

( حجم المجسم الناتج من دوران المنطقة الحدودة بالدالة                    و المستقٌم 04  

  فً الفترة              ملة حول المحوردورة كا     

 

 

 

 

 

( المساحة المحصورة بٌن المنحنى                        و المستقٌم                        على 05  

 

 

 

  العبارة                                            تساوي  (06

 

 

 

 

𝒑𝒅𝒇         ,        𝒇 𝒙 =  𝟒𝒆 𝟒𝒙 

𝑎  0,1                                    𝑏     1,0                        𝑐   0,6                        𝑑    𝟎, 𝟔  

 

𝑎 9.8𝑚\𝑠                            𝑏  9.8𝑐𝑚\𝑠                  𝑐  9.8 𝑚\𝑠              𝑑  9.81𝑚\𝑠  

 

      𝒇 𝒙 = 𝒙𝟐 𝒚 = 𝟏 

𝒙 =  𝟏  𝟎, 𝟏  

𝑎   1  𝑥  𝑥  𝑥  𝑑𝑥                     
 

0

 𝑏  2𝜋 1  𝑥  𝑥  𝑥  𝑑𝑥          
 

0

  

𝑐  2𝜋 𝑦  1  1  √𝑦 𝑑𝑦                   
 

0

𝑑  2𝜋 𝑥  1  1  𝑥   𝑑𝑥          
 

0

 

      𝒇 𝒙 = 𝒙𝟐 𝒚 = 𝟏  𝟎, 𝟏  

𝑎   𝑥  1  𝑑𝑥       
 

0

 𝑏  √𝑦  𝑑𝑦              𝑐   1  √𝑦 𝑑𝑦                 𝑑   𝑦  1 𝑑𝑦                   
 

0

             
 

0

 
 

0

 

 
𝟐

 𝟒   𝒙𝟐
 𝒅𝒙 

𝑎 𝑡𝑎𝑛  𝑥  𝑐            𝑏 𝑠𝑖𝑛  
𝑥

2
 𝑐         𝑐 2𝑠𝑖𝑛  𝑥  𝑐            𝑑 2𝑠𝑖𝑛  

𝑥

2
 𝑐           
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( التعوٌض الانسب لحل التكامل    19  

 

 

 

 

 

( العبارة                                  تساوي 01  

 

 

 

 

 

 

( العبارة                                  تساوي 01  

 

 

 

 

 

( العبارة                                     تساوي 21  

 

 

 

 

  

 
𝟏

𝒙𝟐 𝟗   𝒙𝟐
 𝒅𝒙 

𝑎 𝑥 = 9𝑠𝑖𝑛𝜃               𝑏 𝑥 = 3𝑠𝑒𝑐𝜃              𝑐 𝑥 = 3𝑠𝑖𝑛𝜃                 𝑑 𝑥 =  3𝑡𝑎𝑛𝜃          

 

 
𝟏

𝟏𝟔   𝒙𝟐
 𝒅𝒙 

𝑎 𝑡𝑎𝑛  𝑥  𝑐            𝑏 𝑡𝑎𝑛  
𝑥

4
 𝑐         𝑐 

1

4
𝑡𝑎𝑛  

𝑥

4
  𝑐            𝑑 𝑐𝑜𝑡  

𝑥

2
 𝑐           

 
𝒆𝟐𝒙

 𝟏  𝒆𝟒𝒙
 𝒅𝒙 

𝑎 ln 1  𝑒 𝑥  𝑐       𝑏  1  𝑒 𝑥 
 
  𝑐         𝑐 0.5𝑠𝑖𝑛   𝑒 𝑥  𝑐        𝑑 𝑠𝑖𝑛   𝑒 𝑥  𝑐           

 𝒍𝒏𝒙   𝒅𝒙 

𝑎 𝑥𝑙𝑛𝑥  𝑐                          𝑏  𝑥𝑙𝑛𝑥  𝑥  𝑐                        𝑐  𝑥𝑙𝑛𝑥  𝑥  𝑐               𝑑  
𝟏

𝒙
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( أٌا من التكاملات التالٌة تســــاوي 00  

  

 

 

 

( أٌا من التكاملات التالٌة تســــاوي 01  

  

 

 

 

 

 

( العبارة                                     تساوي 24  

 

 

 

 

 

( مركز كتلة الجسم الذي ٌتمد من              الى                 له كثافة تعطى بالعلاقة 03  

 

 

 

𝟑𝒔𝒊𝒏 𝟏
𝒙

𝟑
     𝒄  

𝑎  
1

 9  𝑥 
𝑑𝑥         𝑏  

3

 9  𝑥 
𝑑𝑥            𝑐    

 9  𝑥 

3
𝑑𝑥                𝑑   

𝒅𝒙

√𝟏   
𝒙
𝟑 

𝟐
 

  √𝟗  𝒙𝟐      𝒄  

= 𝒑 𝒙               هً       𝟎. 𝟎𝟎𝟒𝟔𝟖  
𝟑

𝟏𝟔
   

𝒙

𝟔𝟎
 cm\صلاج 

𝑎  
𝑥

 9  𝑥 
𝑑𝑥         𝑏  

1

 9  𝑥 
𝑑𝑥            𝑐    

 9  𝑥 

1
𝑑𝑥                𝑑    𝟗  𝒙𝟐 

𝟑
𝟐𝒅𝒙 

 

 
𝒙

𝟏  𝒙𝟒
   𝒅𝒙 

𝑎 ln |𝑥  1|  𝑐               𝑏  
1

2
ln |𝑥  1|  𝑐                   𝑐  𝑡𝑎𝑛  𝑥  𝑐               𝑑 

1

2
𝑡𝑎𝑛  𝑥  𝑐  

 

𝒙 = 𝟑𝟎 𝒙 = 𝟎 

𝑎 1.096875                             𝑏 0.061425                       𝑐 0.614                           𝑑 17.86          
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 فإن                            (  اذا كانت                  دالة أصلٌة للدالة           و كان        04

    تساوي             

 

 

 

 

( اٌا من التكاملات التالٌة تساوي      27  

 

 

 

 

فإن قٌمة         هً                                 ( إذا كان                           28  

 

  

 

 

 

(العبارة                                تســــــــــــاوي29  

 

  

 

F(x) f(x)  𝑓 𝑥 𝑑𝑥 =  
4

𝑥
 

𝑓\ 2  

𝒂    𝟐                                                    𝒃      𝟏                                                𝒄       𝟏                                              𝒅  
𝟏

𝟖
 

𝑙𝑛𝑥    2𝑥  𝑐  

𝒂     𝟏  𝟒𝒙  𝒍𝒏𝒙 𝒅𝒙             𝒃    𝒙  
𝟏

𝒙
 𝟒 𝒅𝒙              𝒄   

𝟏  𝟐𝒙

𝒙
  𝒅𝒙                 𝒅    

𝟏

𝒙
 𝟐𝒙 𝒅𝒙 

𝒂    𝟐                                                    𝒃     𝟑                                               𝒄      𝟒                                             𝒅  𝟔 

 
3𝑥 

1   𝑥𝑛
 𝑑𝑥 =   𝑡𝑎𝑛  𝑥  𝑐 𝑛  

 𝑡𝑎𝑛 𝑥  𝑑𝑥  

𝒂  𝒍𝒏|𝒄𝒐𝒔𝒙| 𝟐  𝒄                             𝒃   𝒕𝒂𝒏𝒙  𝒙  𝒄                 𝒄    𝒕𝒂𝒏𝒙  𝒙  𝒄                 𝒅 𝟐𝒕𝒂𝒏𝒙 𝒔𝒆𝒄𝟐𝒙  𝒄 
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(العبارة                                      تســــــــــــاوي33  

 

  

 

 

(العبارة                                تســــــــــــاوي31  

  

 

 

 

 

(   العبارة                                         تســــــــــــاوي 32  

 

 

 

 

( اذا كان                                                              فإن                  تســــاوي 11  

 

  

  

 

 

 

 𝑠𝑖𝑛2𝑥 𝑒𝑐𝑜𝑠
2𝑥𝑑𝑥   

𝒂    𝒆𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙𝒅𝒙                      𝒃   𝒆𝒄𝒐𝒔
𝟐𝒙𝒅𝒙                    𝒄  𝒆𝒔𝒊𝒏

𝟐𝒙  𝒅𝒙                     𝒅   𝟐𝒔𝒊𝒏𝒕 𝒄𝒐𝒔𝒕 𝒆𝟏 𝒔𝒊𝒏
𝟐𝒕𝒅𝒕 

 𝑠𝑖𝑛2𝑥 𝑐𝑜𝑠2𝑥 𝑑𝑥 

𝒂  𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙  𝒄              𝒃  
𝟏

𝟒
𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙  𝒄                 𝒄   

𝟏

𝟒
  𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙  𝒄             𝒅  

𝟏

𝟖
𝒄𝒐𝒔𝟒𝒙  𝒄 

 
1

 𝑥   1  𝑥 
 𝑑𝑥  

𝒂 
𝟏

𝟐
𝒕𝒂𝒏 𝟏𝒙  𝒄                   𝒃 𝟐 𝒕𝒂𝒏 𝟏 𝒙  𝒄                     𝒄   𝟐𝒍𝒏 𝒙  𝒄                    𝒅  

𝟏

𝟐
𝒍𝒏 𝒙  𝒄 

∫
𝑔 𝑥 

𝑥2  𝑥+8
 𝑑𝑥   =    

 

 
ln|𝑥  2𝑥  8|  𝑐 𝑔 𝑥  

𝒂        𝒙  𝟏                                            𝒃       𝟐𝒙  𝟐                                   𝒄      𝟐𝒙                                     𝒅     𝟐𝒙  𝟐 
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(   العبارة                                         تســــــــــــاوي 34  

 

 

 

 

 

 

العبارة                                         تســــــــــــاوي   (13  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
1

 𝑥   1   𝑥 
 𝑑𝑥  

𝒂       𝒍𝒏 𝟏   𝒙  𝒄                     𝒃    𝟐 𝒍𝒏 𝟏   𝒙  𝒄                    𝒄    
𝟏

𝟐
𝒍𝒏 𝟏   𝒙  𝒄              𝒅  

  𝟏   𝒙 𝟐

𝟐
 𝒄     

 
1

𝑥 𝑙𝑛𝑥
 𝑑𝑥  

𝒂     𝒍𝒏𝒙  𝒄                                   𝒃    𝒍𝒏𝒍𝒏|𝟐𝒙 | 𝒄                                    𝒄 𝒍𝒏|𝒍𝒏𝒙|  𝒄                                      𝒅   𝟐𝒍𝒏𝒙  +c  
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